



您当前的位置：综合新闻 正文

东亚人文论坛成立

来源：南开新闻网 发稿时间：2009-12-24 08:47

南开新闻网讯(通讯员 杨琳)为加强学术合作，促进东亚人文科学的发展，日前，韩国汉阳大学、日本早稻田大学、清华大学、南开大学、台湾大学等5所知名高校发起成立了“东亚人文论坛”，并举行了签约仪式。该论坛每年举行一次会议，由上述五所高校轮流主办。

论坛第一届会议于12月19日至20日在汉阳大学举行，会议主题为“人文与环境”，来自韩国、日本、中国大陆及台湾地区的20多位代表出席了会议。代表们就哲学与生态、文学与生态、建筑与生态、宗教与生态等话题进行了广泛深入的讨论，虽然各自的观点不尽一致，但大家都认为生态环境与人的思想观念关系密切，因此，人文科学在生态环境的保护方面可以发挥重要的作用，人文科学应该为人与生态环境的和谐相处作出应有的贡献。文学院教授杨琳作为代表出席了本次会议，并在大会上宣读了论文。

论坛第二届会议将于2010年11月在台湾大学举行。

编辑：冀宁

相关新闻：

- 马少良受聘南开大学客座教授
- 文学院长江讲座教授张洪明为校庆捐款一万元
- 田本相解析曹禺的意义
- 南开人以“曹禺的方式”迎接校庆
- 著名语言学家江蓝生受聘南开大学兼职教授

新闻网站内搜索

热点话题

- 校长饶子和会见著名数学家丘成桐
- 范曾教授为全球孔子学院院长授课
- 学校召开“985工程”二期验收准备会
- 蜗居还是买房——直击大学毕业生住房问题
- 南开新著论留学生与中国学科现代转型
- 南开大学2009年度研究生优秀教学成果奖揭晓
- 南开大学设立“石药集团奖学金”
- 国家汉办孔子学院中方院长在南开接受岗前培训
- 校领导访问香港 代表学校参与推动津港合作
- 首届全国药学院院长与制药百强CEO论坛开幕